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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak ,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012 .

évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani' a
Belügyminisztériumot vezető miniszterhez mint a tárgyban illetékes minisztérium vezet őjéhez,

„Öt óra alatt egy hatfős társaság, gépesített .fakitermelés esetén (1 . db láncfűrész, 1 db
traktor és pótkocsi) hány köbméter fát tud ellopni? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Állampolgári megkeresés alapján jutott tudomásomra a vidék közbiztonságával kapcsolato s

újabb elfogadhatatlan történet . Egy somogyszili lakos, 2016 . 10. 22-én délel ő tt 10:15 óra körül

lett falopás szemtanúja . Felelős állampolgári magatartást tanúsítva, forródróton, telefonon

azonnal értesítette az igali rendőrőrsöt. Sajnos egy kaposvári előállítás foganatosítása miatt ot t

nem volt mozgósítható rendőr, ezért némi telefonálgatás után végre kapcsolták a kaposvár i

rendőrséget . Elmondása szerint a panaszos bejelentés megtétele közben még a diszpécser i s
hallhatta a tolvajbanda motorfűrészének hangját .
A helyzet abszurditását jól jelzi, hogy már rég a saját portáján dolgozott, amikor végre a ház a

előtt megjelentek az igali rendőrök. Az óra 15 :45-öt mutatott, tehát „mindössze” alig öt órát

vett igénybe, hogy a rend éber őrei kiérkezzenek. A bűnözők tehát hosszú időn keresztül

zavartalanul folytathatták tevékenységüket . Azon a településen, ahol a társadalomból
kiilleszkedett elemek éveken át zavartalanul hordhatták szét a Táncsics, aztán a Martinovics
utca házait, változtatva háború sújtotta település képét nyújtó községgé a jobb sorsra érdeme s

somogyi falut . . .



Tisztelt Miniszter Úr !

Ezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy mikor lesz már végre valódi rend .
Mikor lesz már végre érezhető rendőri jelenlét a bűnözésbe . fulladt vidéki
kistelepüléseken? Milyen intézkedéseket tesznek annak érdekében, hogy a konkrét
esethez hasonló események a továbbiakban ne történhessenek meg ?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel :

Budapest, 2016 . október 24 .
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